

Городская газета

№ 81 (20479). Вторник, 30 июля 2013г.

ПОСЛЕДНИЙ РЫВОК



Первый заместитель губернатора В.П. Мазинкин провёл очередное заседание штаба по подготовке и проведению областного празднования Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком.

До нашего главного торжества остаётся меньше месяца, и пришло время сделать последний рывок перед финишем всей кампании, на которую потрачено столько времени и сил. На этот раз объезд решили сделать со стороны посёлка Дачного, чтобы посмотреть, как город выглядит отсюда. Выяснилось, что благоустройство здесь, действительно, надо подтянуть, и помогут в этом сотрудники МЧС при обязательном участии местных жителей, молодёжных трудовых отрядов и общественности. Так что субботники по наведению чистоты и порядка продолжатся и станут ещё более массовыми – всё у нас должно быть на высшем уровне.

Подходит к завершению, как отмечалось, и наша большая стройка – ленточки на первых сдаваемых объектах уже разрезаются. Мы торжественно заселили жилой дом для врачей в Лесном городке, сейчас завершаются отделочные работы в обновлённой поликлинике № 2, которая распахнёт двери для пациентов в начале августа. Прятечески сдана стена на въезде в город, где осталось сделать последние штрихи в конструкции и благоустройстве.

Всё больше обретает современный вид ДК имени Ярославского: готовы вестибюль, фойе, малые залы, в зрительном зале монтируют кресла и механику сцены, параллельно идёт отделка гардеробной, санузлов, лестничных клеток, фасада. Выполнены здесь и наружные сети, но по-настоящему впечатляют масштабами перемены на площади у Дворца, которая вообще выглядит из-за новизны, чтобы достойно принять многочисленных гостей предстоящего празднования. По всей её территории аккуратно уложена плитка, получили оформление ярко цветущие клумбы, радуют глаз зелёные насаждения. Скоро в ДК начнутся репетиции, а там уже не за горами и первый долгожданный концерт. Пульс жизни активно бьётся на

городской площади торжеств и других важнейших объектах Дня шахтёра-2013. В детском саду третьего микрорайона заканчиваются внутренние отделочные работы, устройство сетей водо-, тепло-, электроснабжения, канализации, отделка фасада. Здесь сделали инженерные сети и приступили к благоустройству, стараясь украсить всю территорию. Грандиозно смотрится внутри и снаружи Ледовый дворец, для которого уже пора искать звучное название и думать над интересным логотипом. К середине августа подрядчик собирается полностью подготовить основание под ледовое поле, чтобы начать намораживать лёд. А дальше нам обживать ледовую арену: и самим надевать коньки, и приглашать тех, кто покажет высший пилотаж фигурного катания. В разумных, конечно, пределах, с участием местных спортивных звёзд. То же самое касается концертной составляющей праздника – поставлена задача привлечь кузбасские таланты, которых у нас вполне хватает.

Приближение чего-то светлого и радостного чувствуется по всему городу. Дорожники приступили к ремонту полотна на улице Пушкина – оживлённая магистраль давно нуждалась во внимании, и вот, наконец, долгожданный момент настал. Заасфальтировали более 50 тыс. кв. метров дворовых территорий, что сразу увидели и оценили жильцы. Кроме того, заиграли свежими красками фасады 87 многоквартирных домов, а на 14 домах столь нужные работы заканчиваются. На 8 жилых домах отремонтирована кровля, и один дом пока делают. Прорыв виден и в обустройстве пешеходного ограждения – из 4,8 плановых километров уже готовлено и установлено уже 4,1 км. Полностью выполнена установка такого ограждения вдоль путепровода по проспекту Кирова, сейчас на очереди – новая дорога по улице Спасстанция. На штабе называли ещё ряд

моментов, которые при подготовке никак нельзя упустить. Это, например, ночное освещение города, в котором не может быть тёмных пятен. Это обочины трассы из Кемерово, особенно в Демьяновке и Чусовитине, где тоже надо навести порядок. И, конечно, убрать по городу свалки, вычистить парки и скверы, зелёные зоны. Не ухоженных, забытых и заброшенных мест просто не должно остаться! А лицо города – железнодорожный и автовокзал – требует к себе особого внимания: асфальт, дорожки, цветники будут в первую очередь создавать представление о Ленинске-Кузнецком как столице Дня шахтёра-2013.

– Считанные дни остаются у нас до главного торжества земли Кузнецкой, – подчеркнул, подводя итог заседания, В.П. Мазинкин. – Выходим на финишную прямую, где важен каждый день и каждый час. Надо как следует поработать и напрячься, потому что без напряжения сил нам не добиться воплощения всего того, что задумали. Посмотрите, как много уже сделано! Город по-новому задышал, встряхнулся, похорошел. И надо сейчас сохранить нарабатанный запас, эту энергию перемен, с которой мы живём и трудимся на протяжении года. Сделать упор на благоустройство, больше чистить и убирать, чтобы становилось ещё лучше. Давайте потренироваться, время не ждёт.

И ещё подчёркивалось, что на повестке дня сейчас не столько стройка (с ней всё понятно), сколько сам будущий праздник, который уже на подходе. Достоинно встретить гостей, показав себя гостеприимными хозяевами, – вот что теперь важнее. Именно об этом решили предметно поговорить на следующем штабе, в начале августа, когда День шахтёра-2013 станет для всех нас ещё ближе.

В. ИВАНОВ.

На снимке: детсад почти готов к сдаче. Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Новоселье

Счастье в новом доме



Этого дня будущие жильцы дома № 11 по улице Пирогова в квартале Профсоюзный ждали долго. Заселение в новые благоустроенные квартиры должно было состояться гораздо раньше, но застройщик, строительная организация из Мысков, затянул сроки. К непростой ситуации подключились городские власти, благодаря усилиям которых не только было ускорено завершение строительных работ, но и благоустроена территория.



Новоселами в 108-квартирной высотке стали самые разные категории граждан – дети-сироты, вдовы ветеранов Великой Отечественной войны, инвалиды, многодетные семьи, ветераны боевых действий, семьи, проживающие в аварийном жилье, а также семьи, которые приобрели жилье по льготным займам и субсидиям, социальным выплатам. Все они теперь будут соседями в новом, большом, красивом доме.

– Приносим свои извинения за столь долгое ожидание новоселья, – сказал глава города В.Н. Телегин. – Сегодня вы получаете ключи от новых, комфортных квартир, которые сдаются «под ключ». Здесь есть все необходимое, квартиры полностью отвечают требованиям, предъявляемым к современному жилью. Желаю вам здоровья и успеха, пусть в этом доме всегда живет счастье! Также глава города вручил жильцам нового дома открытки от губернатора области. А.Г. Тулеев поздравил ленинск-кузнецчан с новосельем и пожелал им долгой и счастливой жизни в новом жилье.

Оксана Кривошеева – сирота. Ее и еще троих братьев и сестер воспитывала бабушка, с которой и жила девушка до получения собственной квартиры. Теперь она уже сама мама, и в своей квартире будет жить с новорож-

денным сынишкой. – Это не квартира, а чудо какое-то, – говорит Оксана. – Здесь нам будет очень комфортно – всегда тепло, горячая вода есть, ванная. Магазин рядом, а во дворе детскую площадку обещали сделать. Так что я очень счастлива!

Еще одна категория новоселов – вдовы участников Великой Отечественной войны. Престарелые женщины до слез рады новым квартирам, ведь теперь у них под рукой все удобства.

– Жила вместе с дочкой и ее семьей в их квартире, теперь сама хозяйкой буду, – говорит 92-летняя Мария Федоровна Яровая, вдова участника Великой Отечественной войны. – Такую радость мне подарили, огромное спасибо!

В новых квартирах смонтирована современная система пожаротушения, установлены приборы индивидуального учета водо- и теплоснабжения. По словам новоселов, в квартирах выполнена качественная отделка с интересными цветовыми решениями, так что все условия созданы – заходи и живи. А когда во дворе появится детская площадка, то прогулки во дворе станут приятнее.

Е. ЛЬВОВА. На снимке: счастливые новосёлы; поздравление от главы города.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



Резонанс

ОБОГАТИТЬСЯ
ЗА ЧУЖОЙ СЧЁТ?

По сообщению пресс-службы АКО, председатель совета директоров компании «Мечел» Игорь Зюзин обратился в ФСТ России (Федеральная служба по тарифам) с жалобой на губернатора Кемеровской области А. Тулеева.

В своем письме он сообщает, что в Кемеровской области с 1 июля 2013 года не произошло роста тарифов на электрическую энергию, в результате его компания может потерять некоторую часть прибыли. В связи с этим Игорь Зюзин требует привлечь Амана Тулеева к ответственности.

ФСТ поддержала обращение Игоря Зюзина.

Стоит отметить, что в Кузбассе компания «Мечел» владеет следующими активами: энергетическая компания «Кузбассэнергосбыт», угольная компания «Южный Кузбасс» и «Южно-Кузбасская» ГРЭС.

На обращение Игоря Зюзина резко отреагировало население Кузбасса, общественные и профсоюзные организации, ветераны.

«Кузбассовцы целиком поддерживают позицию губернатора Амана Тулеева, ставшего на сторону населения, выступившего категорически против повышения энерготарифов и перенесшего повышение тарифов на октябрь», — от-

мечает председатель Кемеровского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Нина Неворова. — Кошунственно после крупнейшего за последние 100 лет землетрясения, произошедшего в Кузбассе 19 июня, наживаться на населении и облагать его дополнительными поборами. Люди, пережившие шок, не должны брать на себя дополнительную финансовую нагрузку. Для них сегодня важна каждая копейка», — считает Нина Неворова. — Ратуй за повышение тарифов, компания «Мечел» фактически пытается за счет кузбассовцев обогатиться», — добавляет она.

Сама же компания «Мечел» известна в Кузбассе тем, что ведет варварскую политику. Предприятия компании наносят непоправимый вред экологии региона. Зарботная плата у трудящихся на угольных предприятиях «Южного Кузбасса» — одна из самых низких в области.

УГРОЗА
БЕЗОПАСНОСТИ

Междуреченский городской суд приостановил эксплуатацию ряда объектов по открытой добыче угля ОАО «Южный Кузбасс» (компания «Мечел», председатель совета директоров Игорь Зюзин), где были выявлены нарушения промбезопасности.

Нарушения выявлены Сибирским управлением Ростехнадзора в мае этого года в ходе внеплановой проверки разрезов «Красногорский», «Олжерасский», «Томусинский» и «Сибиргинский».

Закреплено 223 нарушения, в том числе при эксплуатации горно-транспортного оборудования, отступление от проектов на отработку участков недр.

Также на предприятиях «Мечела», по данным Ростехнадзора, ненадлежащим образом ведется производственный контроль при добыче полезных ископаемых открытым способом.

А территориальный отдел по Междуреченскому лесничеству зафиксировал факты самовольного использования лесов для ведения геолого-разведочных работ компанией «Южный Кузбасс». Бульдозером проложены дороги, пова-

лены десятки деревьев, нарушен плодородный слой почвы при установке буровых площадок. Эти данные переданы в правоохранительные органы для возбуждения административных и уголовных дел.

По итогам рассмотрения материалов об административных правонарушениях суд Междуреченска приостановил эксплуатацию производственных объектов «Южного Кузбасса». Кроме того, приостановлено ведение добычных работ участка «Ургольский Новый» на срок до 40 суток.

Двадцать должностных лиц компании оштрафованы почти на 500 тыс. рублей, а Управление по открытой добыче угля ОАО «Южный Кузбасс» — на 600 тыс. рублей.

(Газета «Кузбасс» от 24.07.2013 г.)

Обращение профсоюзов

Федерация профсоюзных организаций Кузбасса направила обращение Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву и руководителю Федеральной службы по тарифам России Сергею Новикову.

Профсоюзы просят федеральные власти сохранить в Кузбассе действующие в настоящее время тарифы на электрическую энергию для населения до 1 октября 2013 года.

В обращении отмечается, что в связи с разрушительным землетрясением в Кузбассе 19 июня 2013 года, в результате которого было разрушено 5 тыс. жилых домов, губернатор А. Тулеев, Коллегия администрации Кемеровской области, областной Совет народных депутатов приняли решение не повышать тариф с 1 июля, а перенести повышение на 1 октября этого года.

Однако на это решение последовала жалоба со стороны компании «Мечел» (председатель совета директоров Зюзин Игорь Владимирович) в ФСТ России. Олигарх, занимающий 58-е место в списке Forbes самых богатых людей России, требует повысить в Кузбассе тарифы на электроэнергию и жалуются на решение губернатора А. Тулеева.

Профсоюзы Кузбасса считают данный шаг безответственным и безответственным. «Собственники компании «Мечел» в погоне за рублем не видят живого человека. Это единственная компания, от которой не поступило ни одного рубля в помощь пострадавшим при землетрясении», — говорится в обращении.

Федерация профсоюзных организаций Кузбасса отмечает, что перенос повышения тарифов на 1 октября является важной мерой помощи населению области в условиях ликвидации последствий землетрясения. Это соответствует государственному подходу и наилучшим образом будет сочетать региональные и федеральные интересы.

Федерация профсоюзных организаций Кузбасса направила письмо председателю совета директоров компании «Мечел» Игорю Зюзину.

Профсоюзы считают, что требование г-на Зюзина, занимающего 58-е место в списке Forbes самых богатых людей России, повысить тарифы на электрическую энергию, является кощунственным. «Безответственно после крупнейшего за последние 100 лет землетрясения, произошедшего в области 19 июня, залезать в карман кузбассовцев и облагать их дополнительными поборами», — считают профсоюзы.

В связи с этим Федерация профсоюзных организаций Кузбасса требует от И. Зюзина проявить гражданскую и социальную ответственность, согласиться с решением областных властей сохранить действующие тарифы на электрическую энергию для населения до 1 октября текущего года и отозвать жалобу из Федеральной службы по тарифам России. В данной ситуации жаловаться на губернатора — это значит выступать против всех кузбассовцев.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Ветераны-активисты

В межмуниципальном отделе внутренних дел «Ленинск-Кузнецкий» состоялось заседание совета ветеранов МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий», на котором обсуждались итоги работы за 1-е полугодие 2013 года.

Совет ветеранов под председательством Е.И. Полонской, майора милиции в отставке, за отчетный период провел очень большую и плодотворную работу. Были организованы поездка в областной центр для встреч наших ветеранов с ветеранами

ГУВД по Кемеровской области, экскурсия в музей «Боевой и трудовой славы ГУ МВД России по Кемеровской области». Также ветераны принимали участие в городских торжественных мероприятиях. Конечно же, наши ветераны не забывают и про

подростающее поколение. Стали традиционными встречи членов ветеранской организации с учащимися учебных заведений.

Также члены совета ветеранов Е.И. Полонская, А.Г. Волегов и С.А. Якушин входят в состав комиссии по служебной дисциплине и этике МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий» и участвуют в ее работе.

Даже находясь на заслуженном отдыхе, наши ветераны остаются с нами вместе в строю и оказывают посильную помощь сегодняшним сотрудникам.

Захотелось
быть
«крутым»

Около трех часов ночи по каналам полицейской связи прошел тревожный сигнал — экипаж ГИБДД запрашивал помощь в поимке вооруженного угонщика. Сообщалось, что на улице Партизанской автомобиль «Фольксваген Туарег» совершил столкновение со скутером и скрылся с места ДТП. Экипаж вневедомственной охраны находился на маршруте патрулирования в районе улицы Сухова, когда полицейские заметили вооруженного человека, который двигался навстречу патрульному автомобилю. Мужчина вел себя неадекватно. Он шел прямо по проезжей части и, размахивая пистолетом, что-то громко выкрикивал. На неоднократные требования сотрудников полиции сложить оружие мужчина отвечал отказом и направлял пистолет на полицейских. Действуя согласно законодательству, стражи порядка пригото-

предположительно является наркотическим курительным миксом. В настоящее время оно направлено на экспертизу. Полицейские выяснили, что автомобиль «Фольксваген Туарег» стоимостью более 1 100 000 рублей был угнан со двора дома по улице Зварыгина.

Похищенный внедорожник полицейские вернули законному владельцу. 22-летний задержанный был доставлен в отдел полиции. На допросе у следователя он рассказал, что шел по двору данного дома, когда на земле нашел брелок с ключами от автомобиля. Он сразу же решил проверить, не откроется ли какая-нибудь припаркованная во дворе машина. Когда он нажал брелок, на сигнал откликнулся «Фольксваген Туарег». Как признался злоумышленник, он просто решил поката́ться на такой «крутой» машине. Свои действия по сопротивлению сотрудникам полиции он пояснить никак не смог.

В настоящее время в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 166 УК РФ «Неправомерное завладение автомобилем». Кроме того, по результатам экспертизы будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 228 УК РФ «Незаконное хранение наркотических средств». Также в следственные органы СУ СК РФ по Кемеровской области направлен материал по факту оказания сопротивления полицейским с применением оружия для принятия процессуального решения.

«Горячая линия» Общественного совета

Уважаемые горожане, по телефону 8-951-579-77-00 вы можете обратиться в Общественный совет при межмуниципальном отделе МВД России «Ленинск-Кузнецкий» по всем вопросам, касающимся деятельности ОВД. Созданный по Указу Президента РФ орган общественного контроля за работой полиции, проводит мониторинг общественного мнения. Если у вас имеются замечания, предложения, пожелания о работе полиции, вы можете обратиться на телефон «горячей линии». Сообщения принимаются в рабочие дни с 9 до 17 часов. Вся информация будет доведена до руководства ОВД.

Прием на службу в МОВД

Отдел экономической безопасности и противодействию коррупции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» приглашает на службу мужчин в возрасте от 25 до 35 лет, отслуживших в рядах Российской Армии, на вакантную должность оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействию коррупции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий». Требования к кандидатам: высшее экономическое или юридическое образование, отсутствие судимости, компетентность, целеустремленность. Обращаться: улица Лермонтова, 6, кабинет 53 (отдел кадров), телефон для справок: 3-36-75 или пер. Трестовский, 5, каб. 13, тел. 5-41-71.

Подготовлено пресс-службой межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий».

Около 04.20 в дежурную часть местной полиции поступил сигнал о нападении на продовольственный магазин, расположенный на улице Суворова. В круглосуточной торговой точке сработала кнопка тревожной сигнализации. Через несколько минут на место преступления прибыл наряд вневедомственной охраны, однако злоумышленнику удалось скрыться.

За 8 тысяч
— 12 лет
отсидки

Продавец магазина рассказала полицейским, что ночью в окно для выдачи товара поступал очередной покупатель. Ничего подозрительного она не заметила, поэтому спокойно открыла ему и только тогда увидела, что в руках он держит пистолет, а на его голове вязаная маска. Злоумышленник, угрожая пистолетом, потребовал отдать ему вырубку, однако сотрудник полиции отказать не смог.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий полицейские задержали подозреваемого в совершении данного преступления. Им оказался 40-летний местный житель, ранее судимый за грабеж. В настоящее время в отношении него возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.162 УК РФ «Разбой». В качестве наказания ему грозит до 12 лет лишения свободы.

ОТЧЁТ УТВЕРЖДЁН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1169

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 24.07.2013 г.

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа за первое полугодие 2013 года»

В соответствии с пунктом 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 24.02.2012 № 50 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ленинск-Кузнецком городском округе» **постановляю:**

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа за первое полугодие 2013 года по доходам в сумме

1764258,9 тыс. рублей, по расходам в сумме 1764041,6 тыс. рублей, профицит бюджета в сумме 217,3 тыс. рублей (приложение).

2. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам К.А.Тихонова.

В.Н.ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Приложение

к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 24.07.2013г. № 1169

ОТЧЕТ

об исполнении бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа за первое полугодие 2013 года

Наименование показателей	Уточненный план на 2013 г. (тыс. руб.)	Исполнено за первое полугодие 2013 г. (тыс. руб.)	Исполнение к годовому плану (%)
1	2	3	4
ДОХОДЫ			
Налоговые и неналоговые доходы	1096457,0	503955,8	46,0
Безвозмездные поступления	3211308,1	1260303,1	39,2
<i>в том числе:</i>			
дотация	206791,0	142184,5	68,8
субсидии	1272127,6	400697,0	31,5
субвенции	1332502,3	638524,1	47,9
иные межбюджетные трансферты	54377,6	54125,6	99,5
возврат остатков субсидий и субвенций прошлых лет	-	-463,3	-
прочие безвозмездные поступления	345509,6	25235,2	7,3
Всего доходов:	4307765,1	1764258,9	41,0
РАСХОДЫ			
Общегосударственные вопросы	93767,7	40309,8	43,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	9588,0	4042,8	42,2
Национальная экономика	638218,8	191866,7	30,1
ЖКХ	1044748,0	247677,1	23,7
Образование	1309562,4	656852,8	50,2
Культура, кинематография	306504,9	144685,9	47,2
Здравоохранение	159193,7	86106,3	54,1
Социальная политика	752316,8	354230,5	47,1
Физическая культура и спорт	100164,1	35029,7	35,0
Средства массовой информации	2111,0	1025,5	48,6
Обслуживание государственного и муниципального долга	4200,0	2214,5	52,7
Итого расходы:	4420375,4	1764041,6	39,9
Профицит (+), дефицит (-) бюджета	-112610,3	217,3	-
Источники финансирования дефицита бюджета – всего	112610,3	-217,3	-
Кредиты от кредитных организаций	1750,0	9784,5	-
Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы	45556,5	-16015,3	-
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	65303,8	6013,5	-

К.А.ТИХОНОВ.

Заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1210

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 26.07.2013 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого, утвержденные решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.06.2009 № 47»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации и положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинск-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, учитывая заключение комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого от 18.07.2013 № 13 и на основании заявления МБУ «ГКЦ» **постановляю:**

1. Провести публичные слушания по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого, утвержденные решени-

ем Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.06.2009 № 47: введение территориальной зоны Ц-2 (зона обслуживания и деловой активности местного значения) по контуру земельных участков по адресам: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Толбухина, 28, 37а и ул.Менделеева, 6а, 7, 7а».

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.

В.Н.ТЕЛЕГИН.
Глава города.

(Окончание на 4-й стр.)

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа

1. На основании решения КУМИ Ленинск-Кузнецкого от 05.07.2013 № 532 проводит продажу без объявления цены здания мехцеха, расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Шишляникова,9а. Объект приватизации – нежилое одноэтажное здание 1948 года постройки с пристроем 2004 года постройки, общая площадь объекта 249 кв.м, техническое состояние – хорошее. Водоснабжение, отопление, электроснабжение, канализация – городские сети. В настоящее время объект используется для оказания бытовых услуг населению, расположен на земельном участке из земель населенных пунктов площадью 758 кв.м, имеющем кадастровый номер 42:26:0301001:21637, местоположение которого: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Шишляникова,9а. Указанный земельный участок подлежит продаже покупателю объекта за **2 073 709 рублей.**

2. На основании решений КУМИ Ленинск-Кузнецкого от 05.07.2013 № 531, 533 проводит повторную продажу без объявления цены муниципального имущества:

здания котельной, расположенного по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Менделеева,24а. Объект приватизации – нежилое одноэтажное здание общей площадью 734,3 кв.м. Техническое состояние - неудовлетворительное. Инженерное обеспечение отсутствует. Объект в настоящее время не эксплуатируется, расположен на земельном участке из земель населенных пунктов площадью 1092 кв.м, имеющем кадастровый номер 42:26:0401005:3941, местоположение которого: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Менделеева,24а. Указанный земельный участок подлежит продаже покупателю объекта за **1 166 388 рублей;** **автомобиля ГАЗ31029, 1996 года выпуска, идентификационный номер ХТН310290Т0452775, двигатель 4021-085835, шасси 471195, кузов Т0452775.** Техническое состояние - неудовлетворительное.

Претенденты подают заявки по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, просп.Кирова,55, кабинет № 7. Начало приема заявок – **8 часов 31.07.2013 г.,** окончание приема заявок – **17 часов 29.08.2013 г.**

Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. **Цена в предложении указывается претендентом без учета налога на добавленную стоимость.**

ФОРМА ЗАЯВКИ:

В комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа

ЗАЯВКА НА ПРИОБРЕТЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

«___» _____ 20__ г.

(полное наименование юридического лица, подающего заявку или фамилия, имя, отчество

и паспортные данные физического лица, подающего заявку)

именуемый далее Претендент, в лице

действующего на основании

принимая решение о приобретении муниципального имущества без объявления цены:

(наименование имущества, его основные характеристики и местонахождение)

обязуюсь заключить договор купли-продажи муниципального имущества по предложенной мною цене.

Адрес и банковские реквизиты Претендента:

Приложения:

Для физических лиц:

1. Документ, удостоверяющий личность.

2. Предложение о цене приобретения муниципального имущества в запечатанном конверте.

Для юридических лиц:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов;

2. Решение в письменной форме соответствующего органа управления Претендента о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами Претендента и законодательством государства, в которой

зарегистрирован Претендент).

3. Сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица.

4. Предложение о цене приобретения муниципального имущества в запечатанном конверте.

5. Иные документы, представляемые Претендентом в соответствии с требованиями законодательства и учредительными документами Претендента.

6. Подписанная Претендентом опись представляемых документов (в 2 экземплярах).

Подпись Претендента (его полномочного представителя) _____

М.П. «___» _____ 20__ г.

Заявка принята Продавцом: час. _____ мин.

«___» _____ 200__ г. за N _____

Подпись уполномоченного лица Продавца _____

Покупателем имущества признается:

при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества - претендент, подавший это предложение;

при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества - претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества - претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Оплата объектов производится **единовременно не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.**

Подведение итогов продажи – **10 часов 30.08.2013 г.**

Договор купли-продажи имущества заключается **не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.**

При подаче предложений о цене физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

выписку из единого государственного реестра юридических лиц;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Денежные средства в счет оплаты за объект должны в срок, не превышающий оговоренный в настоящем сообщении, поступить на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 14 02043 04 0000 410; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 3241900000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 4010181040000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г.Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление денежных средств на счет продавца, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства.

Телефон для справок: 5-32-88.

Официально

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о начале публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденные решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.06.2009 № 47: введение территориальной зоны Ц-2 (зона обслуживания и деловой активности местного значения) по контуру земельных участков по адресам: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Толбухина, 28, 37а и ул. Менделеева, 6а, 7, 7а.

Ознакомиться с изменениями в Правилах землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого можно на официальном сайте администрации городского округа в сети «Интернет»: <http://www.Leninsk-kuz.ru>, а также в здании администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (4-й этаж) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56 с 19.07.2013 по 06.08.2013гг. в рабочие дни с 14.00 до 17.00.

Приглашаются:

- жители домов по ул. Толбухина, 9, 37, 28а и ул. Менделеева, 3;
- собственники или арендаторы земельных участков и объектов, расположенных по адресам: ул. Толбухина, 10, 28, ул. Менделеева, 6а, 7, 7а, 37а;
- начальники управлений и отделов администрации, члены комиссии по ПЗЗ на общее собрание, которое состоится 06.08.2013 г. в 17.00 по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56 (здание администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, 4-й этаж, актовый зал).

Мнение общественности носит рекомендательный характер и будет принято во внимание при принятии решения.

С кратким отчетом о проведении публичных слушаний можно будет ознакомиться с 19.08.2013 г. в здании администрации городского округа по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 407, а также на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети «Интернет».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1205

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 25.07.2013 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденные решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.06.2009 № 47»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации и положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, учитывая заключение комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого от 18.07.2013 № 13 и на основании заявления Ф.Ф. Абдуловой постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденные решением Ленинск-Кузнецкого

городского Совета народных депутатов от 25.06.2009 № 47: изменение градостроительного зонирования территориальной зоны ЦС-1 (зона объектов здравоохранения) на территориальную зону Ж-1 (зона индивидуальной (усадебной) жилой застройки) по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. 10 лет Октября, 20».

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о начале публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденные решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.06.2009 № 47: изменение градостроительного зонирования территориальной зоны ЦС-1 (зона объектов здравоохранения) на территориальную зону Ж-1 (зона индивидуальной (усадебной) жилой застройки) по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. 10 лет Октября, 20».

Ознакомиться с изменениями в Правилах землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого можно на официальном сайте администрации городского округа в сети «Интернет»: <http://www.Leninsk-kuz.ru>, а также в здании администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (4-й этаж) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56 с 19.07.2013 по 06.08.2013гг.

в рабочие дни с 14.00 до 17.00.

Приглашаются:

- жители домов по ул. 10 лет Октября, 18а, 20а, 22, 24 и по ул. Театральная, 3, 5, 7;

- начальники управлений и отделов администрации, члены комиссии по ПЗЗ на общее собрание, которое состоится 06.08.2013г. в 17.00 по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56 (здание администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, 4-й этаж, актовый зал).

Мнение общественности носит рекомендательный характер и будет принято во внимание при принятии решения.

С кратким отчетом о проведении публичных слушаний можно будет ознакомиться с 19.08.2013 г. в здании администрации городского округа по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 407, а также на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети «Интернет».

СПОРТ

ВТОРЫЕ В СИБИРИ!

Почти неделю в городе Бердске Новосибирской области проходил региональный этап соревнований по футболу на призы клуба «Кожаный мяч» среди детей 2002 года рождения.

В турнире приняли участие девять сильнейших команд Сибирского федерального округа: Алтайский и Красноярский края; Республики Хакасия и Тыва; области Томская, Иркутская, Новосибирская и Кемеровская; город Бердск.

Кузбасс представляла команда «Юность-СУЭК» из нашего города, выигравшая областное первенство.

В своей подгруппе наши юные земляки со счетом 14:0 и 8:0 разгромили соперников из Тывы и Хакасии. Победили красноярцев 2:1. Сыграли вничью 0:0 с новосибирцами. В полуфинале одержали победу над иркутскими футболистами – 2:0. И только в финале спортивная удача оказалась на стороне соперников. Хозяева турнира – команда Бердска

– сумели забить 4 безответных мяча.

В итоге ленинск-кузнецчане стали серебряными призерами этапа, что говорит о высоком уровне подготовки ребят и хороших перспективах.

В копилке нашей команды, возглавляемой тренерами Дмитрием Мелеховым и Александром Сапрыкиным, также признание Максима Слободникова «Лучшим игроком» турнира и звание «Лучший бомбардир» Дмитрия Власенко.

И. КАТИН.

Реклама, объявления

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В редакции газеты вы можете оформить подписку на второе полугодие 2013г. с любого дня месяца на "ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ".

Стоимость – 20 руб в месяц.

Получать газету необходимо в редакции (пр.Кирова, 476).

Оставайтесь с нами, и вы будете в курсе всех событий Ленинска-Кузнецкого!

Запаситесь водой!

В связи с остановкой томского водопровода для ликвидации утечек на сетях и ремонта оборудования на насосных станциях с 8 часов 7 августа до 8 часов 8 августа по г. Ленинску-Кузнецкому, на водораздаточный пункт по ул. Тверской и в г. Полысаево вода подаваться не будет. Населению просим иметь запас воды.

Предприятиям города, населению, имеющим повреждения на водопроводных линиях, принять меры по ликвидации утечек, замене и ремонту запорной арматуры.

ООО «Водоканал».

Внимание: аукцион!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ленинск-Кузнецкого муниципального района приглашает принять участие в аукционе по продаже объектов недвижимости, расположенных по адресу: Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район, автодорога Ленинск-Кузнецкий – Прокопьевск – Новокузнецк 14км + 750м (слева):
- одноэтажное нежилое кирпичное здание гаражей общей площадью – 101,2 кв.м;
- земельный участок площадью 1804 кв.м,

разрешенное использование – под объект дорожного сервиса.

Рыночная стоимость объектов недвижимости составляет – 1 586 000 рублей.

Информационное сообщение о проведении аукциона будет размещено на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого муниципального района с приложением необходимых бланков документов для подачи заявки на участие в аукционе. (www.lnkrayon.ru).

Телефон для справок: 8(38456)7-04-95.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 476
Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.
Время подписания номера в печать: по трафику – в 17.00; фактическое – в 16.00 29.07.2013г.

Печать офсетная.
Заказ 1030
В розницу – свободная цена